

# ЕСНЯЯ СТРАНИЦА

● Завтра — Международный день театра

## ВЕРНЫ ТРАДИЦИЯМ

«ТЕАТР — действенное средство взаимопонимания и укрепления мира между народами» — под таким девизом вот уже семнадцатый раз в нашей стране проводится Международный день театра.

Советское сценическое искусство самое гуманистическое, самое прогрессивное, оно несет людям идеи мира и дружбы. Но установившейся традиции, в нашей стране этот день посвящается важнейшим событиям года. В нынешнем году будет широко отмечаться шестидесятилетие Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Поэтому театральная общественность посвящает свой праздник молодым строителям коммунизма.

В художественном творчестве, как и во всей нашей жизни, понятия молодежь и будущее неразделимы. Будущее советского театра — это

сегодняшние молодые актеры, режиссеры, драматурги. Успешно осваивая прогрессивные традиции советского искусства, его огромный опыт, творческая молодежь на этой основе стремится решать сложные художественные задачи.

Наш областной музыкально-драматический театр, который в нынешнем году отметит свое сорокалетие, всегда обращался к молодежной теме, языком искусства рассказывал зрителям о боевых и трудовых подвигах молодых защитников нашей Родины, строителей коммунизма. С успехом прошли на нашей сцене спектакли «Город на заре», «Как закалялась сталь», «Юность отцов», «А зори здесь тихие...», «Восемьдесят лет», «Возраст женщины», «Попелуй Чапты», «Верка и алые паруса», «Разбуженная совесть» и многие другие.

Нас искренне радует то обстоятельство, что творческий коллектив театра пополняется талантливыми молодежью. Хорошо приняты зрителем молодых актеров Аллу Девятникову, Людмилу и Валерию Буякиных, Алексея Яновского, Игоря Быкова, Галину Василонскую, Геннадия Перцева. Они заняты во всем репертуаре.

Недавно балетная группа во главе с балетмейстером Ларисой Шаульской подготовила и показала зрителям интересную программу «Ветрчел с прекрасным». Эстафету этого хорошего творческого начинания подхватили молодые артисты драмы. Они начали работу над внеплановым спектаклем «Шрамы».

Международный день театра станет смотром сил нашей творческой молодежи.

**И. ЖУХОВИЦКИЙ,**  
заслуженный артист РСФСР,  
председатель отделения ВТО.